

学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

舒城县举办中美教育管理艺术研讨会(图)

http://www.fristlight.cn

2006-10-20

[作者]舒城政府网

[单位]舒城政府网

[摘要]2006年10月16日至17日,舒城县成功地举办了中美教育管理艺术研讨会。这期研讨会是经县领导同意,由县教育局和国际教育发展 委员会共同策划举办的。研讨会邀请了国际教育发展委员会(美国)道格拉斯·德维特博士和詹姆斯·瑞卡堡博士。县委常委、宣传部长葛 惠平、副县长刘自朝出席开班典礼和结业典礼,并参加了研讨活动。

[关键词] 舒城县;中美教育管理艺术;国际教育发展委员会(美国)

2006年10月16日至17日,舒城县成功地举办了中美教育管理艺术研讨会。全县完职中校长、师范校长、中心校和初中校长、县 × 教育局机关干部和教研室全体教研员以及部分中学英语教师共120人参加了研讨交流学习。这期研讨会是经县领导同意,由县教育 局和国际教育发展委员会共同策划举办的。研讨会邀请了国际教育发展委员会(美国)道格拉斯.德维特博士和詹姆斯.瑞卡堡博士。县委 常委、宣传部长葛惠平、副县长刘自朝出席开班典礼和结业典礼,并参加了研讨活动。 16日上午,研讨会举行了开班典礼,副县长刘自 朝代表县政府发表了热情洋溢的致辞;17日下午,研讨会举行了结业典礼,龙河中学校长欧荣坤代表参会学员在典礼上发言,教育局长沈 兴平作了总结讲话。在为期两天的研讨活动中,美国专家德维特博士和瑞卡堡博士向学员们介绍了美国历史上不同时期的教育目的、美国 学校中领导作用的历史演变、美国教育领导的标准、高效率的教学实践、美国未来教育变化趋势、突破性思维等内容。学员们情绪高昂, 踊跃提问,就教育目的、学校教育、家庭教育、教育投入、学校管理、学生心理教育、校园规划、教育质量检测、职业教育、考试制度等 问题展开了广泛的交流与讨论。研讨活动气氛热烈,取得了意料之外的良好效果。这次中美教育管理艺术研讨会的成功举办,对促进中美 文化教育的交流与合作、加快我县教育改革开放步伐、提高教育管理水平必将起到积极的推进作用,并产生深远的影响。

×		

我要入编:本站介绍:网站地图:京ICP证030426号:公司介绍:联系方式:我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

